

## “我的寒假生活”征文选登

### 畅游银川

小记者:周沛文 编号:193233  
周口直映教育四年级

放寒假了,爸爸妈妈带我去银川旅游。

到了银川,我们先去了石嘴山。石嘴山的石头重重叠叠的堆砌着,就像小朋友搭的积木一样摇摇欲坠。看,那些石头横着、竖着、斜着、无拘无束地躺着,样子奇形怪状的,像小兔、像小羊、像乌龟、像蜗牛……

接着,我们去了通湖草园,在那里,我学会了骑马。刚开始我有些害怕,慢慢地,我两手抓住马鞍,脚贴在马身上,马身上的那串铃铛响了起来,听着很悦耳,它把尾巴翘得很高,似乎在炫耀自己。

时间过得真快,我们旅行就要结束了,我对银川依依不舍地说了声:“再见!”(辅导老师:程琳)

### 帮妈妈看店

小记者:柴卜硕 编号:190840  
周口七一路一小五(3)班

光阴似箭,日月如梭,我们又迎来了一个属于我们自己的天地——寒假。

刚放寒假的那几天,我整个人完全处于懒散的状态,每天睡到自然醒,刷完牙就开始看电视,真是舒服啊!

妈妈是做服装生意的,每天早早就出门了,忙一天才回家,妈妈揉着身体总说腰酸背疼,作为男子汉的我,也要帮妈妈做点事。下午我和老姐来到服装店里,妈妈

忙着卖衣服,我就把煮好的茶水端到妈妈手中,妈妈疲惫的脸上浮现出一丝微笑,妈妈说:“儿子,我太忙了,顾不上照顾你们。”听了妈妈的一番话,我心里一阵惭愧。我要做一些力所能及的事情,帮妈妈看店、帮妈妈送饭,希望我的努力能减轻妈妈的劳累。

我和老姐下决心要努力学习,老回报妈妈对我们的爱。

(辅导老师:任静)

### 过大年 吃饺子

小记者:郑依果 编号:192751  
周口闫庄小学四(6)班

饺子是过年必吃的美食,除夕这天,我和妈妈在饺子里包了好几个硬币。

我包的饺子有花边,像一个个漂亮的贝壳,包完后,妈妈开始下饺子,当一个个美丽的贝壳饺子漂

浮上水面对时,我就知道饺子熟了。在吃之前,我宣布:今天谁吃到带硬币的饺子,谁就是新的一年最幸运的人。我们一家人就开始尽情地吃了起来。突然,我感觉咬到了硬硬的东西,定睛一看,一枚金黄色的硬币溜了出来,我兴奋地手舞足蹈,带硬币的饺子被我吃到啦!

(辅导老师:王丹)

### 寒假趣事

小记者:郑奥文 编号:193133  
周口六一路小学五(4)班

虽然没有堆成雪人,但我们玩得很开心。正应了书中《永远向前的信念》那一段话:拥有一个好心情,无论身处何种环境,都能坦然面对找到生活中的快乐,乐观的人更容易摆脱贫外在环境的束缚和限制,更善于发现生活中的快乐。

以后,我要做个遇到困难不放弃,乐于发现生活中快乐的人!

(辅导老师:高永兰)

### 多姿多彩的寒假生活

小记者:王森 编号:196115  
周口六一路小学五(4)班

大年初二,我和姑姑一起外出旅游。

我们第一站去了南京的夫子庙,那里人山人海,非常热闹。第二站我们选择了苏州乌镇,乌镇是一个非常美丽的小镇,小桥流水,美不胜收。

紧接着我们又去了上海,

### 祝福校园

周口六一路小学 张彩霞

春花秋月 寒来暑往  
校园承载着伟大的使命  
与我们并肩负重前行  
一批批学生在这里插上翅膀  
飞向新的远方  
而我们依然无怨无悔地坚守  
潜心耕耘  
做好教育的模样

新春的气息又扑面而来  
让我们留恋地回首  
向往事致敬

将难忘的回忆带进春风里  
让我们尽情拥抱  
向新春问好  
把对未来的憧憬交给新时代

新的一年  
我们带领孩子们  
继续奔跑  
踏上新征程  
奔向中国梦的远方  
祝福校园  
再创无愧于伟大时代的新辉煌

